

太钢钢科公司全方位开展“三零”单位创建工作

本报讯(通讯员 张华兵) 近期,太钢钢科公司以“狠抓安全生产、杜绝安全事故”为重点,以“零上访”“零事故”“零案件”创建工作为切入点,全面加强源头治理和长效治理,全方位开展“三零”单位创建工作,着力化解职工群众身边的不稳定因素,切实增强职工获得感、幸福感和安全感。该公司一是加强人员关注,针对生产规模扩大、职工人数增加的实际情况,党支部、工会组织从摸清职工底数做起,通过“五必谈”、民主接待日等形式,广泛征求意见,经常性与职工沟通交流,掌握职工思想动态,了解职工需

求,做好不稳定因素排查,第一时间帮助职工解决工作中遇到的困难,避免上访事件发生。二是持续开展安全生产检查和隐患排查整改,主要围绕化学品、贵重物品、消防设施,以及容易引发火灾事故的重点环节进行深入排查,及时发现隐患、整改隐患。排查过程中,公司领导牵头挂帅,各专业部门对照职责清单,开展全方位、地毯式排查,确保工作检查到位、措施落实

到位、隐患整改到位。三是做好要害部位、危险化学品的治安防盗工作,门窗及时锁闭,每班进行点检巡查;对危险化学品管理严格落实双人双锁管理,并定期检查;针对工程建设过程中可能存在的治安风险,及时增加值守岗,全天候巡逻管控,以常抓不懈的决心、持之以恒的态度努力创建“三零”合格单位,为公司持续健康高质量发展奠定坚实的基础。

开展“三零”创建 建设平安太钢



一季度,太钢物流中心团委为贯彻落实公司团委青年安全生产工作要求,积极组织青年开展“安全生产,青年当先”系列活动。各团支部组织青工集体学习公司团委下发的安全事故案例,开展青工安全承诺签名活动,引导广大青年提升安全意识,牢固树立安全发展理念,大力营造浓郁的安全文化氛围,促进安全生产形势持续稳定。青年们纷纷表示在今后的工作中要真正做到自身无违章、身边无隐患,严格按照标准作业,为公司安全保产贡献青春力量。 杜洁 摄

近日,太钢加工厂邀请国家二级心理咨询师、公司EAP内训师郭红梅为女职工开展心理健康知识讲座,讲座引导大家深入地了解了委屈和愤怒两种情绪的来源、情绪对家庭和孩子的影响以及如何处理这两种情绪,最后带领大家初步体验了“心理按摩术”,为在场职工植入心理健康理念,引导大家关注自身情绪,受到职工好评。 张彦峰 摄

一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。面对突如其来的疫情,太钢东山矿智维中心留守绿码职工率先垂范,冲锋在前,在扎实做好疫情防控工作的同时,义无反顾的战斗在检修保产一线。

“疫情来临,勇于面对,只要公司需要,我们时刻准备一战,困难面前我们响应中心号召,放弃休假留守矿区,检修设备”,这是疫情来临后刚刚结束休假返厂的维修班长代师傅深有感慨的一段讲话。

“我是党员,我选择留守待命。”疫情降临时工会主席李学文正好在单位值班,他义无反顾的选择了住在单位,每天只能和身在隔离区的妻子儿女视频见面,为了工作他放弃了对妻子儿女的守护,只能用电话传递他对妻子儿女的鼓励!

“我是绿码,留守是我的责任,越是困难时期我们越要坚定信心,加倍工作,把还在隔离,不能上班的工友们留下的担子跳起来”技术员很幸运住在安全区,他没有怨言,连续工作,一个人干着好几个人的活,他认为这是单位最需要他的时候,他绝不退缩。

“我是党员,也是东山智维中心的主任,我最应该留守”作为中心的一把手,在疫情降临以后他基本每天都扎在单位,白天督促消毒防疫工作落实,晚上进行安保值守工作,时时应对处置可能出现的突发事件。

“没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临”。在举国上下应对新型冠状病毒感染肺炎的特殊时期,东山智维中心将在上级党委的正确领导下,坚守阵地,全力保障东山矿生产正常。

本报讯(通讯员 卫新明)太钢鑫磊生产作业区党支部以“三会一课”为载体,强化党建学习,促进安全生产,上党课时结合工作实际安全内容必学习必研讨、必点评,确保党员在安全工作中起到战斗堡垒作用。

该党支部作为基层支部不仅要加强党员党性教育、管理和监督,而且为党员安全生产构筑平台,本着“立足岗位讲实效”的指导思想,扎实推动安全生产责任落实到位,党员干部通过生产实践活动贡献自己安全生产智慧和力量。

该党支部发挥党员模范带头作用。党员通过亮身份、亮承诺、作表率,以身作则带头做到不违章作业,不违章指挥,不违反劳动纪律,以班组党员为点,以点带面落实安全操作标准。确认党员安全责任区,包片负责区域安全,对职工疑难安全知识讲解,组织风险防控应急演练,防范事故于未然,对身边违章行为纠正、帮扶、整改,切实发挥党员引领作用,做到党员身边无事故。在疫情期间坚定信心,科学防控,党员带头做好本职,做到工作场所清洁消毒,尽量减少到人群密集场所活动作业,出门戴口罩,进门勤洗手,全面落实联防联控措施,构筑群防群治严密防线,坚决打赢疫情防控阻击战,真正做到一个党员一面旗,一个支部一片平安。

太钢鑫磊生产作业区党支部开展『强党建、促安全』专项行动

太钢岚县矿业公司热电部 党建领航夯实安全生产基石

本报讯(通讯员 张文霞) 太钢岚县矿业公司热电党支部围绕党建抓安全目标和任务,把安全生产工作作为发挥党支部堡垒作用的发力点,把“党员安全人”作为先锋模范作用的落脚点,进一步强化党对安全生产工作的领导,以党建领航筑牢安全生产基石。

该部门充分发挥思想政治工作优势,把学习宣传教育引导作为做好安全生产的首要任务,利用主题党日、党员大会、党小组会、班前会等形式,对党员、员工进行常态化知识讲座,讲座引导大家深入地了解了委屈和愤怒两种情绪的来源、情绪对家庭和孩子的影响以及如何处理这两种情绪,最后带领大家初步体验了“心理按摩术”,为在场职工植入心理健康理念,引导大家关注自身情绪,受到职工好评。 张彦峰 摄

促进员工经常性、规范性安全教育,提高安全意识。

该部门以“党员包班组”活动为载体,充分发挥党员带头作用的发力点,让委员及党员指导帮助班组梳理安全生产薄弱环节和隐患治理重点,推进班组安全管理落实到现场,做到规范管理。通过党员“一对一或一对多”员工包干帮助班组了解员工思想动态,定期疏导谈心,用党的先进理论及正确的舆论观点教育引导,做好员工关心关爱工作。利用班组建设平台,党员在包干班组大力开展“党员师带徒”活动,通过“三带”(带思想、带安全、带技能)实现党员作用发挥的全覆盖,影响和带动身边员工,促进其能力素质的全面提升。

面对当前疫情防控形势,该部门高度重视,迅速行动,以党建为引领,发挥支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,积极配合梁家庄高速口扎实有效推进疫情防控工作,全力保障人民生命安全。



我是党员

通讯员 谭勇